

Program

13:00 Cena Dostihového spolku a.s.

13:35 Cena společnosti Synthesia, a.s.; doprovodný program – dostih poníků

14:10 Nagroda Toru Wyścigowego Służewiec – Warszawa doprovodný program – dostih na ¼ míle

14:45 Memoriál Kamila Kuchovského

15:25 Memoriál mjr. Miloše Svobody – II. kvalifikace na 124. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou (4041)

16:00 Nagroda Polskiego Klubu Wyścigów Konnych

16:35 Červnová cross country Válečníka; doprovodný program – vyhlášení soutěže AUTOIN

17:10 Cena za podpory společnosti SEED SERVICE

17:45 Nagroda Toru Wyścigowego Partynice – Wrocław

18:20 Nagroda Agencji Jeździeckiej Bober/Stadnina Koni Krasne

Je veličenstvo Trezor opět ve formě?

II. kvalifikace na Velkou pardubickou: otevřete sejf, favorit je jasný. V rámcovém dostihu se představí Tiumen!



Pardubice – Memoriál majora Miloše Svobody bude v sobotu druhým kvalifikačním dostihem pro říjnovou 124. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou. Na startu se seje všech dvacet před týdnem přihlášených koní, z nich jediný Zarif má již splněno, když byl v květnovém prologu kvalifikačního seriálu šestý.

Na parádní podívanou se můžete těšit i v rámcových dostizích. Ve čtvrtém v pořadí nastoupí nesmrtný Josef Váňa s Tiumentem.

Velkým favoritem kvalifikace by měl být Trezor, který loni i předloni vyhrál vždy po dvou kvalifikačních dostizích. Pokud je zcela fit a v obvyklé „kvalifikační“ formě, neměl by najít vážnějšího soupeře. Původně měl dát letos přednost jiným dostihům, především ve Francii, ale startem v Pardubicích jistě všechny příznivce potěší. V jeho sedle bude poprvé jezdec Ondřej Velek.



UMÍ. Trezor dva roky v kvalifikacích zářil. Předvede se i v sobotu? Foto: Deník/Luboš Jeníček

Jeho pozici by mu mohli ztížit především Borderland (ž. Stromský) a Budapest (ž. Váňa,

ml.). První jmenovaný vyhrál po taktickém výkonu začátkem května Úvodní cross

country Koroka a pokud se povede vše realizovat znovu, může si připsat další úspěch.

Budapest byl koncem května v dostihu II. kategorie poražen pouze fenomenální Orphee des Blins.

Je zde ale ještě několik dalších výborných koní, kteří by se měli zapojit do boje o vítězství. Cherwick (ž. Myška) se minule představil v menším dostihu a byl druhý, pokud je již po roční pauze v předchozí skvělé formě, musí se s ním počítat. Spolehlivě běhá Kasim (ž. Novák), naději je stále Age of Jape (ž. Andrés) a Zarif (ž. Boyer) již rok hledá skvělou loňskou jarní formu, třeba ji najde právě nyní. Dále jsou zde loňský vítěz Ceny Vltavy Renard Argenté (ž. Bartoš), předloňský vítěz téhož dostihu Sheron (Ján Mach) a další.

Memoriál Kamila Kuchovského, čtvrtý dostih sobotního odpoledne, bude rodinným soubojem silného klanu Vánočů. V sedlech Tiumenta, trojnásobného vítěze Velké pardubické, bude k vidění legendární Josef Váňa starší. Silver Regenta, vítěze loňského zářijového kvalifikačního dostihu, osedlá jeho syn Josef Váňa mladší. **Milan Tůma**

Vizitky všech koní před II. kvalifikací. Kdo ostatním ukáže záda?

AGE OF JAPE (POL) – bývalý rovinový šampion, vítěz klasické trojkoruny a dvojnásobný vítěz Derby se i na překážkách dokázal několikrát prosadit. Loni v Pardubicích dvakrát zvítězil v menších dostizích, letos zde byl na úvod sezóny poražen nesenou hmotností zvýhodněným Lávroem.

BORDERLAND (IRE) – již několik sezón patřil do širšího okruhu našich špičkových překážkářů a získával pravidelně cenná umístění. Letos šokoval snadným vítězstvím v Úvodní cross country Koroka začátkem května, uvidíme, zda krásný výkon zopakuje.

BUDAPEST (IRE) – největších úspěchů dosahoval v Itálii, kde celkem pětkrát zvítězil, byl i druhý, třetí a pátý v Gran Premio v Meranu. Poslední dva roky se specializuje na Pardubice, ale zatím se naplno neprosazuje, i když sbírá ve velkých dostizích umístění mezi elitou. Letos startoval jednou, když koncem května byl poražen pouze fenomenální Orphee des Blins.

CANTRIDARA (SLO) – od roku 2011 běhá pouze v Pardubicích a startuje v největších a nejtěžších dostizích, kde občas předvede solidní výkon, ale na elitu našich překážkářů to zatím nestačilo, maximem bylo několik umístění na konci tabule.

CARDAM (FR) – skvělý slovenský steepler běhal až do loňského roku většinou krátké krosové sprinty a byl v nich velmi úspěšný, když dvakrát vyhrál zářijovou Cross country Irakliona a jednou Červnovou cross country Válečníka, několikrát se umístil i v Memoriálu kpt. Poplera. Letos byl v Úvodní cross country Koroka až osmý.

GAUNER DANON (GER) – zatím výkonnostně nepatří do špičky, jeho nejlepšími výsledky jsou umístění v dostizích nižších kategorií.

CHERWICK – před časem patřil k nejnadanějším mladým krosovým steeplerům a již jako pětiletý dokázal zvítězit v Ceně Labe. Loni pro zranění startoval pouze dvakrát na úvod sezóny. Letos se po roční pauze vrátil a koncem května se umístil

til druhý v menším dostihu za vítězným Quatikem. Snad se brzy dostane do předchozí formy a zařadí se opět mezi elitu.

KASIM – loni měl skvělou sezónu. Začátkem července vyhrál v Lysé Memoriál Evy Palyzové, potom byl čtvrtý v srpnové kvalifikaci a čtvrtý i ve Velké pardubické. Letos se představil jednou, začátkem května v Úvodní cross country Koroka, a cílem proběhl jako pátý.

MARL BORA – předloni v Pardubicích vyhrál dostih IV. kategorie, loni bylo jeho maximem třetí místo v červencové Letní cross country. Letos byl koncem května pátý v cross country III. kategorie.

PARETO – v roce 2010 vyhrál v Pardubicích Zlatou sponu tříletých proutěnkářů a potom běhal převážně v zahraničí, nejvíce v Itálii, kde získal celou řadu předních umístění. Na závěr loňské sezóny zvítězil v Polsku. Letos byl koncem května v Pardubicích osmý v cross country II. kategorie.

PUNTARENAS – jako tříletý v

Pardubicích vyhrál třikrát na proutkách, včetně Zlaté spony tříletých. Poté se mu již tolik nedařilo, až loni se opět zařadil mezi nejlepší a dvakrát zvítězil, nejprve v Pardubicích a potom v Bratislavě. Na závěr sezóny bojoval o vítězství v Ceně Vltavy a skončil nejtěsnějším rozdílem třetí. Letos byl v Úvodní cross country Koroka až devátý a nedokonal první kvalifikaci koncem května.

RENARD ARGENTÉ – běhá velice spolehlivě. Loni zvítězil na mostecké dráze a říjnu získal pro sebe Cenu Vltavy. Letos se představil pouze jednou a v květnové kvalifikační Velké ceně města Pardubice byl devátý.

RIBELINO (FR) – loni dokázal koncem sezóny zvítězit ve Francii, v cross country na 5000 metrů, na dráze v Lignieres. Letos byl v Lysé sedmý v Prvomájové steeplechase a v Pardubicích pak koncem května nedokonal cross country II. kategorie.

SHERON – v roce 2012 zvítězil v Pardubicích v Ceně Vltavy. Loni státoval pouze dvakrát a neuspěl, letos začátkem května

na pardubické dráze nedokonal dostih III. kategorie a potom byl pátý o kategorii výše.

SISI MERBLE – klisna se zdá být velmi nadějná, zatím nezvítězila, ale pravidelně sbírá přední umístění. Letos byla dvakrát třetí, nejprve v dubnu v Kolesách a potom na pardubické dráze v Úvodní cross country Koroka za Borderlandem a tudulem a nechala za sebou několik „velkých“ jmen.

SORTINA – v mladších letech byla velkou nadějí a předváděla skvělé výkony, v Pardubicích čtyřikrát zvítězila, včetně zářijové Cross country Registry. Loni běhala třikrát, byla pátý v Úvodní cross country Koroka, čtvrtá v dostihu IV. kategorie a devátá v Ceně Labe. Letos proběhla koncem května sedmá v dostihu III. kategorie.

SUN BELINA (POL) – v předchozích letech se jí příliš nedařilo, měla i smůlu, když byla dvakrát diskvalifikovaná, jednou z prvního místa. Letos byla jedenáctá v Úvodní cross country Koroka a začátkem června zvítězila v Polsku.

TER MILL – výborný polo-krevník, bratr slavnějšího Tomise. V Pardubicích loni vyhrál dostih IV. kategorie, byl čtvrtý a druhý o kategorii výše a byl třetí v Ceně Labe. Letos ještě nestartoval.

TREZOR (POL) – jeden z našich nejlepších, v posledních dvou letech vždy dokázal kvalifikační dostih dvakrát suverénně vyhrát, ale potom neuspěl ve Velké pardubické. Letos měl běhat především v zahraničí, ale po zdravotních komplikacích zatím nestartoval. Snad je opět fit a naváže na své předchozí úspěchy.

ZARIF (IRE) – loni měl skvělý začátek sezóny, když v Pardubicích vyhrál Úvodní cross country Koroka a v červnu Cross country Železníka. Zdá se být velkou nadějí i pro Velkou pardubickou, ale v dalších startech již svoji jarní formu nepotvrdil. Letos v květnu byl šestý v Úvodní cross country a své loňské vítězství neobhájil, šestý byl i v prvním kvalifikačním dostihu. Snad jeho čas opět přijde.

„Už se učím i sázet na koně,“ říká indický vědec Dinesh Pathak

Rozhovor

Pardubice – Pardubická univerzita se může chlubit nejen studijními, vědeckými a sportovními úspěchy svých studentů. Je to také místo, které láká nejlepší zahraniční vědce různých oborů. Jedním z nich je indický fyzik **DINESH PATHAK** (na snímku), který do Pardubic přijel nejen pracovat, ale také něco zažít. A tak se jednoho sobotního odpoledne vydal i na dostihové závodiště, aby se poprvé nadsázel atmosféry dostihového dne...

Jakou jste se dostal do Pardubic?
Dokončil jsem bakalářský titul z fyziky v Indii, poté jsem začal hledat práci skrz Evropskou unii.

Proč jste se rozhodl zrovna pro Pardubice?

Důvodem byla zdejší univerzita. Její chemicko-technologická fakulta je ve světě docela známá, má dlouhou historii a je uznávaná.

Jaké máte dojmy z pardubické univerzity?

Velmi dobré. Lidé, se kterými zde pracuji jsou velmi příjemní. Hlavně profesor Tomáš Wágner, ten je v oboru, ve kterém pracuji, tedy materiály, velmi známý.

Jaká je vaše specializace?

Jsou to solární panely. Nevyrábíme komerční solární panely, snažíme se najít jiné zdroje pro výrobu solárních panelů, využíváme nanotechnologii. Hledáme alternativní materiály pro výrobu takových věcí.

A co říkáte na život v Pardubicích?

Je tu hezky. Než jsem přijel do Pardubic, byl jsem třeba v Americe nebo v Číně. Ale tady je to velmi pěkné, lidé spolupracují.

Jak dlouho jste v Pardubicích?

Přijel jsem v roce 2012, jsem tu tedy dva roky.

Setkal jste se i s nějakými nepřijemnostmi v Pardubicích?

Vše je tu dobré, ale někdy se

dostaneme do problémů tím, jak vypadáme. Lidé si myslí, že jsme Romové, a chovají se k nám prostě jinak. Když pak na ně ještě promluvíme anglicky, myslí si, že si z nich děláme legraci. Domluvit se s lidmi anglicky je tady vůbec těžké. Moc lidí nerozumí nebo neodpovídá. To je velký problém.

A učíte se vy česky?

Ano, snažíme se, znám pár slov, ale je to velmi těžké. Chodil jsem na kurzy, ale český jazyk je tak složitý, že k jeho výuce je třeba, aby lektor mluvil stejným jazykem jako žák. Náš učitel mluvil jen a jen česky, takže jsem se vlastně skoro nic nenaučil a spíš učím od přátel. Čeština mi přijde podobná jako sanskrt.

A co říkáte na dostihy v Pardubicích?

Je to pro mě velmi zajímavá zkušenost. V Indii nemáme žádné takové dostihy. Tedy máme, ale jen pro ty bohaté ve velkých městech. V Pardubicích jsem tedy na dostizích vůbec poprvé. A dokonce se učím sázet. **(td, kd)**



„Už se učím i sázet na koně,“ říká indický vědec Dinesh Pathak

26.6.2014 Hradecký deník str. 16 Na dostihy

(td, kd) Univerzita Pardubice

Rozhovor

Pardubice – Pardubická univerzita se může chlubit nejen studijními, vědeckými a sportovními úspěchy svých studentů. Je to také místo, které láká nejlepší zahraniční vědce různých oborů. Jedním z nich je indický fyzik DINESH PATHAK (na snímku), který do Pardubic přijel nejen pracovat, ale také něco zažít. A tak se jednoho sobotního odpoledne vydal i na dostihové závodiště, aby se poprvé nadýchal atmosféry dostihového dne...

* Jakou jste se dostal do Pardubic?

Dokončil jsem bakalářský titul z fyziky v Indii, poté jsem začal hledat práci skrz Evropskou unii.

* Proč jste se rozhodl zrovna pro **Pardubice**?

Důvodem byla zdejší **univerzita**. Její chemickotechnologická fakulta je ve světě docela známá, má dlouhou historii a je uznávaná.

* Jaké máte dojmy z **pardubické univerzity**?

Velmi dobré. Lidé, se kterými zde pracuji jsou velmi příjemní. Hlavně **profesor** Tomáš Wágner, ten je v oboru, ve kterém pracuji, tedy materiály, velmi známý.

* Jaká je vaše specializace?

Jsou to solární panely. Nevyrábíme komerční solární panely, snažíme se najít jiné zdroje pro výrobu solárních panelů, využíváme nanotechnologii. Hledáme alternativní materiály pro výrobu takových věcí.

* A co říkáte na život v Pardubicích?

Je tu hezky. Než jsem přijel do Pardubic, byl jsem třeba v Americe nebo v Číně. Ale tady je to velmi pěkné, lidé spolupracují.

* Jak dlouho jste v Pardubicích?

Přijel jsem v roce 2012, jsem tu tedy dva roky.

* Setkal jste se i s nějakými nepříjemnostmi v Pardubicích?

Vše je tu dobré, ale někdy se dostaneme do problémů tím, jak vypadáme. Lidé si myslí, že jsme Romové, a chovají se k nám prostě jinak. Když pak na ně ještě promluvíme anglicky, myslí si, že si z nich děláme legraci. Domluvit se s lidmi anglicky je tady vůbec těžké. Moc lidí nerozumí nebo neodpovídá. To je velký problém.

* A učíte se vy česky?

Ano, snažíme se, znám pár slov, ale je to velmi těžké. Chodil jsem na kurzy, ale český jazyk je tak složitý, že k jeho výuce je třeba, aby lektor mluvil stejným jazykem jako žák. Náš učitel mluvil jen a jen česky, takže jsem se vlastně skoro nic nenaučil a spíš učím od přátel. Čeština mi přijde podobná jako sanskrť.

* A co říkáte na dostihy v Pardubicích?

Je to pro mě velmi zajímavá zkušenost. V Indii nemáme žádné takové dostihy. Tedy máme, ale jen pro ty bohaté ve velkých městech. V Pardubicích jsem tedy na dostizích vůbec poprvé. A dokonce se učím sázet.

Foto popis|

Region| Východní Čechy

Publikováno| Hradecký deník; Na dostihy; 16

Publikováno| Krkonošský deník; Na dostihy; 16

Publikováno| Chrudimský deník; Na dostihy; 16

Publikováno| Jičínský deník; Na dostihy; 16

Publikováno| Náchodský deník; Na dostihy; 16

Publikováno| Svitavský deník; Na dostihy; 16

Publikováno| Orlický deník; Na dostihy; 16

Publikováno| Rychnovský deník; Na dostihy; 16

Publikováno| Pardubický deník; Na dostihy; 16

ID| eb7b8a16-2028-4e66-b9bc-4d9d268924b5